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Δελτίο Τύπου 
 

 

Χρυσούπολη 30/03/2010 

 

 

Επιχείρηση Σιδέρης Παράσχος: Ηλεκτρονική παρουσία της επιχείρησης 

με ιστοσελίδα που παρέχει σημαντικές πληροφορίες για την κατασκευή 

συστημάτων Θέρμανσης – Κλιματισμού και την αγορά  προϊόντων 
www.sideris-clima.gr 

 
Νέες ολοκληρωμένες υπηρεσίες στο χώρο της Θέρμανσης και του 

Κλιματισμού.  
       

Σε φάση δυναμικής ανάπτυξης βρίσκεται η επιχείρηση Σιδέρης Παράσχος. 

Περνώντας σε μία νέα εποχή και σύμφωνα με τις ανάγκες της, η επιχείρηση 
Σιδέρης Παράσχος εγκαινίασε τη νέα ηλεκτρονική της διεύθυνση 

www.sideris-clima.gr. 

  

Η «ζωντανή» ενημέρωση μέσω της νέας ιστοσελίδας της επιχείρησης 
Σιδέρης Παράσχος σε θέματα αγοράς προϊόντων Θέρμανσης – Κλιματισμού, 

καθώς επίσης σε θέματα κατασκευής συστημάτων Θέρμανσης – Κλιματισμού  

αποτελεί το πλέον καινοτόμο βήμα στην τοπική αγορά. Η ιστοσελίδα παρέχει 

στους αναγνώστες, με δυναμικό τρόπο και συνεχή ενημέρωση, ειδήσεις και 

αναφορές σχετικές με τη Θέρμανση και τον Κλιματισμό, εκθέσεις, καθώς 

επίσης τους κρατάει ενήμερους σχετικά με τις γενικότερες εξελίξεις του 

κλάδου. Στόχος της επιχείρησης Σιδέρης Παράσχος είναι να αποτελέσει η 
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ιστοσελίδα ένα σημείο αναφοράς και ενημέρωσης για κάθε καταναλωτή και εν 

δυνάμει πελάτη συστημάτων Θέρμανσης – Κλιματισμού.  

 

“Η οικοδομή γενικότερα, αλλά και η αγορά προϊόντων θέρμανσης – 

Κλιματισμού βρίσκεται σε φάση έντονων αλλαγών και επαναπροσδιορισμού. 

Στο πλαίσιο αυτό, η ανάπτυξη νέων υπηρεσιών και κυρίως η επέκταση σε νέες 

αγορές της Βόρειας Ελλάδας, προέκυψε απόλυτα φυσικά. Είμαστε μια έμπειρη 

ομάδα. Μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις γιατί βλέπουμε τις 

ευκαιρίες, ενώ παράλληλα δεν ξεφύγαμε ποτέ από το στόχο μας: να 

δημιουργούμε αξία για τους πελάτες μας ακολουθώντας μια πορεία βιώσιμης 

ανάπτυξης, για την επιχείρηση και τους ανθρώπους μας», δήλωσε ο 

Παράσχος Ι. Σιδέρης, Επιχειρηματίας. 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
 

Ευαγγελία Σιδέρη 

Τηλ.: +30 25910 24926  

Κιν.: 6976 322749 

E-mail: info@sideris-clima.gr 
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